5 мая, в рамках проекта "Подвигу жить в веках", прошла, ставшая уже традиционной молодежная акция «Георгиевская лента».

Георгиевская лента - это погибшие бойцы и мирные труженики тыла, это блокадный Ленинград, это концлагеря и сожженные деревни. Это наши деды и прадеды. Это наша боль и наша гордость.

Это многовековой символ нашего уважения к людям, победившим в этой ужасной войне, уважения к памяти павшим - символ мужества, доблести, стойкости, победы.

С приветственным словом обратилась к мокшанцам заместитель главы администрации Мокшанского района Жучкина Елена Вячеславовна и председатель районного Совета ветеранов войны и труда Мокшанского района Комиссарова Надежда Андреевна.

Все присутствующие на мероприятии вспомнили воевавших на фронте и погибших на полях сражений. Всех, кто не дожил до славного Дня Победы почтили Минутой молчания.

От молодого поколения мокшанцев прозвучали слова признательности и глубокого уважения к подвигу советского народа, к подвигу тех солдат, которые в кровопролитных боях отстояли нашу родную землю.

На акции выступили творческие коллективы районного Дома культуры ММК "Авангард" и вокальное объединение "Наши голоса".

В знак памяти о героях, не вернувшихся с той войны, присутствующие возложили цветы к вечному огню.

По традиции, мероприятие завершилось торжественным шествием с полотном "Георгиевской ленты" от Мемориала погибшим воинам-мокшанцам по центральной улице р.п. Мокшана.



